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Méme vulnérable ,la qualité de la couleur +la
distribution élégante rendent I'enchére obligatoire
malgré une force minimum en points d’honneur
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L’ intervention a 1 Pique ne se justifierait que par la
mélodie de votre voix alors que vous n'avez ni jeu ni
couleur
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Quelle est
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d'Est ? A 10
B 0
C 4

10 H magnifiques +la chicane dans 'ouverture font
gue vous avez trop de jeu pour un saut a 2 Piques
gui pourrait vous faire empailler la manche voire un
chelem
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Quelle est
votre enchére

avec la main
d’Est ? A 4
B 0
C 10

1 Pigue sans second choix .

Je vous rappelle la régle : avec une majeure
cinquieéme on intervient en nommant la couleur au
niveau 1 de 8-9H a 16-17H
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Quelle est
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B 2
C 10

5H+ 2 points de distribution (pour le singleton ) et 1
point L(pour le cinquiéme Carreau ) justifient
'enchere de 2 Piques
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Quelle est
votre enchére Réponses  Points
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A 3
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Forcez-vous et produisez I'enchére de barrage de 3
Cceeurs qui nécessite 4 atouts et de la distribution(un
singleton est recommandé) avec une force de 4 a-6 H
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Quelle est
votre enchére Réponses  Points
avec la main
A 3
d'Est ?
B 10
C 1

Utilisez cette enchere a saut trés pratique montrant 5
cartes convenables dans la couleur nommée+4
atouts et une force de 11-14 DH
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Le cue-bid a saut garantit 4 atouts et 11-14 DH
Voila une enchére facile a retenir et trés pratique
alors mettez- la dans un coin de votre téte ...et de
celle de votre partenaire !
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Vous préféreriez avoir I'arrét a carreau pour dire 1SA
qui garantit 8 -12H ; néanmoins vous devez utilisez

cette » moins mauvaise enchere » pour donner votre
force en points H




2 — les interventions

05/07/2010

Test N2 — Niveau ** -

10
L)

SN o BN c
le lv | passe| 2¢ s 74
passe ? v AV984
¢+ RD10
#1095
A B C
[Zv ][passe ][ 2SA ]
Quelle est
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Le cue bid du partenaire vous demande préciser la
valeur de votre intervention ; étant dans la zone
basse de votre intervention(8-11H ) ,vous devez
répéter vos coeurs et ne pas nommer les SA malgré
votre belle tenue dans 'ouverture
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Le cue-bid promettant au moins 11DH +le fit ou une
valeur d’'ouverture sans l'arrét ou 13 H et + avec une
couleur qui sera nommée autour suivant , il vous faut
zoner votre main avec 3 SA (14-16H +Arrét)
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Quelle est
votre enchére Réponses  Points
avec la main
A 5
d'Est?
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Vous avez le choix entre 2 Carreaux(5cartes +8-10H)
et 2 Piques (8-10H + 4 cartes exactement ) ; pourtant
c’est cette derniére option qu'il faut prendre a cause

de la priorité a la majeure
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Quelle est
votre enchére Réponses  Points
avec la main
A 10
d'Est ?
B
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Certes ,vous n'avez que 2 cartes a Tréfle mais
néanmoins vous devez contrer avec les 2 majeures
guatriemes
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Quelle est
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Vos 10 H en valent beaucoup plus avec cette
distribution superbe ,aussi bondissez a la manche
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Quelle est
votre enchére

avec la main
d’Est ? - =
B 10
C 5

La régle : le cue-bid montrellH et + sans enchére
naturelle

I'exception : les 2 majeures quatriemes +8-10H
vous y étes en plein dedans!
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avec la main
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Attention le cue-bid étant forcing un tour ,vous étes
obligé de soutenir le partenaire a 3 au risque de
chuter si le contreur avait une main minimum.

A C

GGG
Quelle est

votre enchére
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Souvenez —vous de I'exemple précédent ou je vous

disais que le cue-bid était forcing un tour ,alors vous
pouvez déclarer 2 Coeurs en toute sérénité avec vos
17H puisqu’ Est va reparler
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Certes Est s’est engagé a reparler et 2 Piques
seraient suffisants ‘mais en sautant a 3 Piques
montrant 17H et + avec 5 cartes ,votre partenaire
sera & méme de prendre la bonne décision
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Quelle est
votre enchére
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Réponses  Points

A 10
B 1
C 1

Il vous faudrait au mois 5 Trefles commandés par
RDV10 et une dizaine de points d’honneur pour
transformer le contre en punitif ,aussi faites la moins
mauvaise enchére qui garantit en principe 4 cartes

dans la zone 0-7H
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140 - 199 Vous devez étre un
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A B C 100 - 139 Allez encore un petit effort,
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Quelle est f )
Votre enchere 60 — 99 Des fondanjentaux
avec la main A : _pts ) a travailler )
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Moins de En voie de développement
C 5 60 ) L )

10H+1point L(pour le cinquieme Tréfle) et votre carré
de 10 plaident pour un saut a la manche a 3 SA avec
ces solides arréts a Carreau
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